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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 رقمی هازیـــــــست شناسی تـــــــــــک 

ســــــوالاتــــــه ـدفترچـــــــ  
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تشریح تمام گزینه ها همراه با نکاتآنالیز دقیق سوالات

ارائه کادر های آموزشیارائه دام های متداول تست

سوال 95 – ناتابستهای پروژه آزمون
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کنی، امسالت رو با لیموترش برو جلو و مطمئن باش کسب بهترین نتیجه شما عزیزی که برای درس زیستت به درصد خوب فکر می

 دور از انتظار نیست. 98زیست کنکور برای شما توی 

 داریم براتون بگیم : 98رای کنکور های ویژه ای که بال و برنامهمساما تا یادمون نرفته راجب ا

 بدون که امسال خدمات ما کاملا متفاوت با بقیه  اید با زیست شناسی لیموترش به هدفت که پزشکی هست برسیوخمیاگر 

 کنه!!به طور کاملا رایگان با جوایز ارزنده برگزار می 98مرحله آزمون زیست شناسی ویژه کنکور  4لیموترش در تابستون امسال 

 رو با ما بیای یا نه  98حالا خودت میدونی دوست گلم که حاضری تا ته راه کنکور 

 منتظرت هستیم.

تموم دوستانی که پارسال در لیموترش بودن می تونن برای همکاری با گروه ما ) در هر زمینه که توانایی دارند( با 

های ثابت  و یا شماره 77127597212های یا شماره تماس https://t.me/azmoon_limootoorshتلگرام 

 تماس بگیرند.  72196792969یا    72126961127
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 !!!سخته سعی کن اول کار ردشون کنی چندتا سوال اول م،یای آزمون رو شروع کنسلام دوست خوبم، آماده
 تکمیل نماید؟ به درستی رامتن تواند میزیر چند مورد     - 1

  ....................بعد از ورود آلرژن تکراری به بدن، 

 سازد.های خاطره مقدار زیادی پادتن میسلول ـ  الف

 یابد.سطح نوعی پادتن خاص در خون افزایش می ـ ب

 اتصال پادتن به سطح ماستوسیت مانند قبل ادامه خواهد یافت. ـ ج

 یابد.ها افزایش میهای خون و نفوذپذیری مویرگتعداد ائوزینوفیل ـ د
1 )1                                   2 )2                                    3 )3                                     4 )4 

 .................... به طورحتم، وارد بدن شود بار ................. آلرژی هرگاه آلرژن برای مراحل مختلف بروز گفت در تواننمی     - 2
 .همانند قبل ادامه خواهد یافت هااتصال پادتن به سطح ماستوسیت – دومین (1

 .دهدانجام می ترشح پروتئین است،ژنی گیرنده آنتی فاقددفاع اختصاصی که سلول  هر – نخستین (2

 ابد.یهیستامینی کاهش می ذخایرمیزان  ها،پی کاهش سطح انرژی ماستوسیت در – نخستین( 3

 گیرد.قبل صورت می همانند تمایز قابلیت تقسیم و هایی باایجاد سلول –دومین (4

 .....................تواند را دارد، می ....................در یک انسان بالغ، هر سلول موجود در خون که توانایی    - 3
 دارای حرکت آمیبی شکل باشد. -( تولید ماده ی ضدانعقاد خون 1

 لنف درگردش باشد. بین خون و پیوسته -( عبور از منافذ مویرگ 2

 در خطوط دفاع غیراختصاصی بدن نقش داشته باشد. –های لنفاوی ( استقرار درگره3

 ی آنتی ژنی، وارد خون شود.پس ازکسب گیرنده -( تقسیم سلولی 4

 ؟نمایدچند مورد متن زیر را به درستی تکمیل می     - 4

 ....................در خون یک فرد سالم،  بالغ هایِی لنفوسیتهمه 

 د.ناز بیگانه را دار یهای خودتوانایی شناسایی سلول 

 اندای بنیادی مغز استخوان ایجاد شدههبه طور مستقیم از تقسیم سلول. 

 د.ندهخوار را افزایش میهای ذرهقدرت فاگوسیتوز سلول 

 د.نهای خونی را داری مویرگتوانایی عبور از منافذ موجود در دیواره 

1 )1                                   2 )2                                     3 )3                                     4 )4  

 برخورد دوم در انسان صحیح است؟ طیکدام عبارت، در مورد پاسخ ایمنی سلولی     - 5

 یابد.های لنفی افزایش میها در بافتکشنده و قدرت فاگوسیتوز آن Tهای ( تعداد سلول1

 یابد.ها افزایش میخاطره، مقدار پرفورین ترشح شده از آن T ( با تولید تعداد زیادی لنفوسیت2

 یابد.های آلوده به ویروس افزایش می( ترشح پرفورین همانند قبل ادامه داشته و سرعت شناسایی سلول3

 دهند.ها را بین خون و لنف افزایش میها، گردش نوتروفیلهای ترشح شده با اتصال به ویروس( پادتن4

  ....................های سفیدی که گلبول یهمه     - 6
 .کنندمی را سنتز اختصاصی های دفاع، پروتیئنکنندهای سرطانی مبارزه می( با سلول1

 .ژنی اختصاصی هستنددارای گیرنده آنتی، های دیگری را دارندتوانایی تمایز به سلول( 2

 کنند.شوند، کمتر از ماکروفاژها عمر میهای بنیادی مغز استخوان ایجاد می( فقط از سلول3

 کنند.زا مقابله میبه صورت اختصاصی با عوامل بیماری ،کنندفعالیت میهای لنفی ( در بافت4

 .................... هایی کهی پروتیینهمه بدن یک فرد سالم، در    - 7
 شوند.ساخته می توسط شبکه آندوپلاسمی زبر دهند،اختصاصی انجام می زا را به طوراتصال به عوامل بیماری (1

 نند.کدفاع غیراختصاصی فعالیت می در دارند، توانایی تخریب غشای پلاسمایی را (2

 شوند.کشنده ترشح می Tلنفوسیت  از برعهده دارند، مبارزه علیه عامل بیماری هپاتیت را (3

 .گردندیبه صورت فعال درون سلول یافت م شوند،توسط دستگاه غشایی درونی سنتز می( 4

   شود. ....................باعث  تواندنمی ....................های هیستامین ترشح شده از سلول    - 8
 بروز علائم آلرژی –( آسیب دیده 2بروز علائم التهاب                                             –( بافتی 1

 های پلاسما به بافتافزایش نفوذ پروتئین – ( ماستوسیت4ها                              افزایش نفوذپذیری مویرگ –( خونی 3

 سشون بربیایتونی از پبا دقت جواب بدی، مطمئنم میبهتره، به سوالای بعدی دیدی سوالاش سخت بود، 
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 نگرد! چیزی که بلدی اطمینان کن و دنبال نکته خاصخیلی سخت نیس ها، به مقایسه ست، دوتا سوال بعدی 
 ....................رو ی پایینمرحله ....................ی بالا رو در طی پتانسیل عمل در مرحله     - 9

 کند.ها را مبادله میپتاسیم در جهت شیب غلظت گروهی از یون-پمپ سدیم - ( مانند1

 نفوذپذیری غشای نورون به یون سدیم بیشتر از یون پتاسیم است. - ( برخلاف2

 مقدار یون سدیم درون نورون رو به افزایش و مقدار پتاسیم رو به کاهش است. - ( مانند3

 همواره مقدار اختلاف پتانسیل درون نورون رو به افزایش است. - ( برخلاف4

 ....................ی مننژ ترین لایهخارجی ....................ی مننژ ترین بخش پردهنازک   - 10
 دارای ساختارهای مشابه تار عنکبوت است. - ( برخلاف2                     شود.های قرمز از رگ خارج میگلبول - ماننده( 1

 باشد.ترین نوع بافت پیوندی در تماس میسختبا  - ( برخلاف4        متعلق به بافتی با فضای بین سلولی فراوان است. - ماننده( 3

 نماید؟کامل می مناسبناکدام گزینه زیر، عبارت را به طور    - 11

 ....................ساله،  19با فرض صدمه دیدن بخش مورد سؤال در شکل فرضی در دختری  

 حجم هوای مرده در شخص کاهش یابد.( ممکن است 2          یابد.توان گفت تعداد ضربان قلب در فرد افزایش می( می1

 دهد. ( احتمالاً در انتقال پیام عصبی از مغز به نخاع اختلال رخ می4               های بدن مشکل بروز کند.تواند در تنظیم فعالیت( می3

 است. ....................در بخش  ....................، محل قرار گیری مغز گوسفندبررسی طی تشریح و در   - 12
 بالاتر از بصل النخاع –های چهارگانه ( برجستگی2       میانی                         جلویی مغز  –( مجرای سیلویوس 1

 تر از پل مغزی پایین –( هیپوتالاموس 4                فضای بطن سوم مغز                جلویی –( اپی فیز 3

 نماید؟کامل می نامناسبکدام گزینه عبارت زیر را به طور   - 13

 ....................رو مربوط به مغز گوسفند است. بخش مورد سؤال در انسان، تصویر فرضی روبه

 باشد. ی مخ میکرهین دو نیم( همانند مثلث مغزی رابط ب1

 باشد.های تعداد زیادی سلول عصبی میای از زائده( مجموعه2

 کند.های حرکتی را مستقیماً به درون مغز میانی ارسال می( پیام3

 باشدهای عصبی میهایی با قابلیت عایق کردن رشته( دارای سلول4

 گردد.اختلال میدچار  ....................در  MSدر یک فرد بالغ، در صورت بروز تخریب غلاف میلین بر اثر بیماری   - 14
 های مخچه، ایجاد پیام حرکتی برای انقباض عضلات( نیمکره2      ت حسی و حرکتی       ( مراکز یادگیری مغز، پردازش اطلاعا1

 های بزرگترین بخش مغز، فرآیند تکلم و واژه سازی( نیمکره4       یام در ریشه شکمی    ه پهای نخاع، هدایت یک طرف( بخش3

 گردد.می ....................شود، قطعاً می ....................که در دستگاه عصبی مرکزی یک فرد بالغ، هنگامی  - 15

 سلول پس سیناپسی مهار -ی خود متصل ( ناقل عصبی به گیرنده1

 نفوذپذیری غشای نورون دچار تغییر -عصبی به نورون پس سیناپسی منتقل  ( پیام2

 ناقل عصبی سنتز و ترشح -( پیام عصبی به انتهای آکسون ارسال 3

 سلول مذکور تحریک -( اختلاف پتانسیل سلول پس سیناپسی بیشتر 4

 ................قطعا ................ های حسِ موجود در به طور معمول در گیرنده  - 16
 گردد.ارتعاش مایع درون حلزون سبب تحریک عصب شنوایی می –( حلزونی گوش 1

 شود.های نوری آن میشدت نور زیاد سبب تغییر پتانسیل الکتریکی گیرنده  –( شبکیه چشم 2

 در تماس با بافت پوششی زبان قرار دارند. –( جوانه چشایی 3

 گیرد.ال پیام عصبی در درون جمجمه صورت میتحریک سلول و انتق –( سقف بینی 4

 ................به طور حتم ................ در صورت اختلال در   - 17
 شود.های نوری منجر به تولید پیام بینایی نمیتحریک گیرنده –( عمل تطابق در عدسی 1

 شود.دار گوش غیرممکن میهای مژکی گیرندهتحریک همه –ی صماخ ( ارتعاش پرده2

 شود.انتقال ارتعاشات درون گوش میانی متوقف نمی –( انتقال پیام شنوایی 3

 شود.انتقال پیام بویایی به لوب بویایی مختل می –( مسیر عصب بویایی 4

 ................که چشم انسان نوعی بیماری   - 18
 .کندز میبه دنبال تغییر قطر کره چشم برو، لال دارندتاخ آنشفاف  های سلولیِ( ساختار1

 .گردداده از نوعی عدسی اصلاح میبا استف ،( در ارتباط با تغییر قطر کره چشم است2

 . شودون استفاده از عینک درمان میبد ،باشدتشکیل تصویر بر روی چند نقطه شبکیه می( 3

 مروبط به مغز گوسفند اگر نخوندی سریع ازش رد شو برو سوالاتی بعدی!دوتا سوال بعدی 
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 اند.ای دچار اختلال شدههای استوانهها دچار مشکل است، سلولتشخیص برخی رنگ( فرد در 4

 ................لزوما ................ ی بخش مشخص شده با شماره  - 19
 کند.میتحریکات موجود در گوش میانی را به پیام عصبی تبدیل  – 2( 1

 رود.منحصرا حسی بوده و به بخشی در بالای مغز میانی می – 4( 2

 کند.میهای گیرنده جلوگیری از تماس با مستقیم مایع با سلول – 1( 3

 پیام عصبی را به عصب شنوایی خارج شده از گوش منتقل کند. – 3( 4

   ...............در گوش انسان سالم ،   - 20

 تر از اتریکول بوده و بالاتر قرار دارد. ( ساکول کوچک2 باشد. ( بخش تعادلی و شنوایی به یکدیگر متصل می1

 یافته است.  ( استخوان رکابی به بخش مرکزی حلزونی اتصال4 ( در گوش میانی سه مجرای عمود بر یکدیگر قرار دارد. 3

 ................ماهی به طور معمول، گربه  - 21

 باشد. ها، دارای پرده سه لایه مننژ و چهار نوع بافت اصلی می( همانند سایر ماهی1

 تواند اشیای غیر زنده را تشخیص دهد. های الکتریکی خود نمی( برخلاف مارماهی، از طریق گیرنده2

 های الکتریکی با توانایی مصرف اکسیژن است. ود دارای گیرنده( برخلاف مارماهی، در خط جانبی خ3

 باشد. دار فقط قادر به تشخیص اجسام متحرک میهای مژهها، از طریق سلول( همانند سایر ماهی4

 ................در هر واحد مستقل بینایی چشم خرچنگ دراز   - 22

 ی نور احاطه شده است. های گیرندههایی از عدسی توسط سلول( بخش1

 شود. ی نور توسط مردمک تنظیم میهای گیرنده( میزان نور دریافتی سلول2

 باشد. ی نور میهای گیرندهتر از سلول( قرنیه نسبت به عدسی بالاتر بوده و تعداد آن کم3

 باشد.ی نور درازتر بوده و متشکل از یک سلول میهای گیرنده( عدسی نسبت به سلول4

 ................هایی که ی هورموندر انسان همه  - 23
 گردد.شوند، توسط پانکراس تولید می( سبب افزایش گلوکز خون می1

 گردد.کلیه سنتز میشود، توسط غدد فوقها میسبب افت ذخایر گلیکوژن در میون (2

 شوند، فاقد پیوند پپتیدی هستند.ی تیروئید به جریان خون ترشح می( از غده3

 گردد.ها تولید میشوند، توسط جسم سلولی بعضی از نورون( از هیپوفیز پسین ترشح می4

 .................شود، برخلاف پانکراس می................ ای که پرکاری آن سبب غده  - 24
  ی شکمی قرار دارد.در حفره -( افزایش حجم ادرار 2      دهد.هوشیاری را در افراد بالغ افزایش می -( پوکی استخوان 1

 ی گردن قرار دارد.در ناحیه -( اختلال در خواب 4                        فاقد مجراهایی لوله مانند است. -( زخم معده 3

 های بخش مرکزی فوق کلیه، بدن انسانافزایش ترشح هورمون................ با غیرفعال شدن اعصاب پاراسمپاتیک   - 25

 کند.تمایل پیدا می................ به  
 ایکاهش ترشح غدد معده - ( برخلاف2     ی باریکرسانی به رودهافزایش خون - ماننده( 1

 کاهش مصرف گلیکوژن کبد - ( برخلاف4      هارسانی به ششافزایش خون - ماننده( 3

 با توجه به شکل مقابل کدام گزینه صحیح است ؟  - 26

 « ................بخش )ب(  ................بخش )الف(  »

 .در ساخت و تولید ادرار نقش دارد باشد کههایی میدارای لوله –همانند  ـ الف

 .تر داردتر اما طولانیراتی آهستههای تنش زا اثدر موقعیت –برخلاف  ـ ب

 .بدن را افزایش دهد تواند میزان انرژی در دسترسمی –همانند  ـ ج

 .تواند سبب ادم شودتولید کند، میدر صورتی که بیش از حد هورمون  –برخلاف  ـ د

 د -( الف 4 د                –( ج 3 ج                  –( ب 2ب                          –( الف 1

 ................ شود هیچگاهمی................ ای که سبب در انسان به طور طبیعی، غده  - 27
 شود. ی فوق کلیه نمیهای غدهباعث تغییر فعالیت سلول -ی تیروئید فعالیت غده( افزایش 1

 تواند در استحکام بافت استخوانی نقش داشته باشد.  نمی -( افزایش هوشیاری در افراد بزرگسال 2

 ا!!!هبه دوتا سوال بعدی باید با دقت جواب بدی، حواست جمع کن فقط سوتی ندی

 های جانوران مختلفه، آسونه، توی هر گزینه یه کلمه یا عبارت غلطه، توی دام نیوفتیدوتا سوال بعدی راجب گیرنده

 بی داشته باش!!های نقض توجه خو، می تونی بزنی فقط به استثناها و مثالسه تا سوال بعدی راجب هورمونه، آسونه

 تونی بزنی ولی بهتره ازشون اول کار بگذری دوباره بیایی سراغشون!!تا سوال بعدی وقت گیر و سخته، می 4
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 گیره ها، ازشون ردشو برو بعدیا که خیلی راحت تر هستن!تا سوال بعدی وقت 4

 تواند در تنظیم غلظت سدیم خون نقش داشته باشد. نمی -ی انگلی ها به ناحیه( کاهش مهاجرت ائوزینوفیل3

 .باشدی هیپوتالاموس نمیهای آزاد کنندهدارای گیرنده برای هورمون -( تسهیل زایمان 4

  ؟نمایدچند مورد، عبارت زیر  را به طور صحیح کامل می  - 28

 « ................شود، قطعاً ها ترشح میای که از نوروندر انسان، هر ماده» 

 تواند سبب تغییر سریع پتانسیل غشا شود. می 

 سازی دارند.هایی توانایی ذخیرهدرون وزیکول 

 های اختصاصی در سیتوپلاسم دارند.  توانایی اتصال به گیرنده 

 تواند توسط جریان خون در سراسر بدن به گردش درآید.نمی 

1) 1                                2) 2                                     3) 3                                     4) 4 

 ................قرار گرفته است، ................ از ................ به طور معمول، هر غده درون ریزی که   - 29

 ریزد.خون میهای شیمیایی را در محل سنتز خود به پیک –هورمون پاراتیروئیدی  غده ترشح کننده –( بالاتر 1

 های جنسی از طریق تشکیل تتراد نقش دارد.در تولید سلول -کربنات سدیم ترشح کننده بی غده –تر ( پایین2

 ترشحات اولیه آن تحت کنترل مرکز تنظیم دمای بدن است. –غده ترشح کننده آلدوسترون  –( بالاتر 3

 دهد.در برابر فشارهای روحی آنی، گلوکز خون را افزایش می –ها کننده گروهی از لنفوسیت غده بالغ –تر ( پایین4

 احی از بدنی شکمی قرار دارد. اگر این غده را طی جردهد که در حفرهای را نشان میبخش مورد سوال در شکل زیر غده  - 30

 .................گفت  تواننمیساله خارج کنیم،  29فردی   
 شود.ی موکوزی در دوازدهه زیاد می( احتمال تخریب لایه1

 دهد.( افت ذخایر پروتئینی و افزایش آمینواسید پلاسما رخ می2

  شود.ها هیدرولیز میگلیسرید موجود در سلول( با فعال شدن لیپاز تری3

4 )PH یابد.ها، افزایش میخون و مقدار دفع اوره از کلیه 

 

 توانند .................. ی لیپیدهایی که .................. دارند، میبه طور معمول همه   - 31

 های تولیدکننده باشند.ی آندوپلاسمی صاف دارای آنزیمدر شبکه –( در غشای سلول گیاهی حضور 1

  ها انجام دهند.ی انرژی را درسلولذخیره –( ساختار مشابه مولکول کلسترول 2

 کیل دهند.مری از اسیدهای چرب تشساختار پلی –( نقش عایق در برابر گرما یا سرما 3

 با جذب هیدروژن، اشباع گردند. –( مولکول گلیسرول در ساختمان خود 4

   ................هر سلولی ................ های بافت در سلول  - 32

 که تحت تاثیر انتقال دهنده عصبی قرار دارد، توانایی هدایت پیام عصبی را دارد. –( انسانی 1
 است. ساکاریدهاانواعی از پلیبا دیواره غیریکنواخت به منظور ایجاد دیواره نیازمند  –( گیاهی 2

 های متابولیسمی است.که ماده چوب در دیواره دومین آن رسوب کرده است، فاقد واکنش –( گیاهی 3
 با توانایی تولید انرژی زیستی درون سلول، دارای دستگاه غشایی درونی است. –( انسانی 4

 ی .................   فرد بالغ در تولید همه در یک  - 33
 شود.ها، بخشی از مراحل تولید در شبکه آندوپلاسمی طی می( آنزیم2ها، شبکه آندوپلاسمی زبر نقش دارد.                      ( هورمون1

 دستگاه غشایی درونی شرکت دارد.های گوارشی، ( آنزیم4شوند.           پپتیدها، واحدهای یکسانی به هم متصل می( پلی3

 کنند، ................های ساختاری که در درون هسته فعالیت میی پروتئیندر یک سلول عصبیِ انسان بالغ، همه  - 34
 شوند.( در محل فعالیت خود  تولید می2      گردند.                          ( سبب پایداری پوشش هسته می1

 شوند.ی خود، سنتز می( طی فعالیت آنزیم سازنده4     ی ژنتیک نقش دارند.                      ادهسازی م ( در فشرده3

 ی ................با توجه به شکل مقابل، بخش شماره  - 35

 رود.، با چوبی شدن آن، قطعا پروتوپلاسم از بین می4( 1

  گردد.، معمولا با مشارکت دو سلول مجاور ایجاد می3( 2

 شود.های گیاهیِ فاقد متابولیسم یافت می، در سلول2 (3

  ، نسبت به سایرین به غشای پلاسمایی نزدیکتر است.1( 4

 نه رو انتخاب کن لطفا!کای که همیشه صدق میکلیات توجه کنی، گزینه بهمروبط اگر میخای بزنی، باید یاد بگیری تا سوال بعدی چهار 

 ا نیفتی!تی با رد گزینه بزی فقط حواست باشه تو دام اینتونی حتا سوال بعدی آسونه ها، خودت با کمی دقت می 3
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 صفحه 5

limootoorsh.com                                t.me/ limootoorsh_free 
 

 نماید؟تکیمل می نادرستیچند مورد زیر عبارت زیر را به   - 36

 ................تواند نقش دارد، می ................کند، هر عاملی که در تردیکودینا از آن تغذیه میدر جانداری که   

  دهد.شانس بقای جاندار را افزایش  –چسپیدن به سطوح 

  ها جلوگیری کند.از بلعیده شدن توسط فاگوسیت –حفاظت 

  دارای ژن رمزکننده در  –حرکتDNA .اصلی سلول است 

  در غشای پلاسمایی یافت شود. –برقراری ارتباط سیتوپلاسمی 
1 )1                            2 )2                                3 )3                                4 )4 

 .......ها، هر واکنش دهنده زیستی که ................ قطعا .........ی سرخرگهای موجود دیوارهدر سلول  - 37
 در غشای پلاسمایی سلول قرار گرفته است.   –نقش دارد  ADP( در انتقال فسفات به مولکول 1

 شود. رونوشت برداری می ІІپلی مراز  RNAژن آن توسط   –کنند ( درون هسته فعالیت می2
 شود. طی ترجمه درون ساختاری بدون غشا سنتز می –( درون سیتوپلاسم فعالیت دارند 3

 گردد.با اگزوسیتوز از سلول خارج می –شوند کمک شبکه های آندوپلاسمی زبر ساخته می ( به4

 ............... تواندنمیریز پانکراس انسان، هر اندامکی که ............... را برعهده دارد، های بروندر  سلول  - 38
 در گسترش دستگاه غشایی درونی موثر باشد.  –( فرآیند غشاء سازی 1

 گوارش درون سلولی را انجام دهد. – های گوارشیترین آنزیملید قوی( تو2

 های ترشحی دریافت کند.وزیکول –یند وقوع اخرین تغییرات شیمیایی آ( فر3

 درون سیتوپلاسم گسترش زیادی یافته باشد. –های ترشحی گذاری پروتیئن( نشانه4

 های پوست انسان، چند مورد درست بیان شده است؟سلولی آندوپلاسمی در ارتباط با فرآیند غشاسازی در شبکه  - 39

 یفسفولیپیدهای ساخته شده توسط شبکه( 1) سازد.ی آندوپلاسمی صاف فسفولیپیدهای سلول را میهای موجود در شبکهآنزیم

 ه فسفولیپیدهای هایی بی آندوپلاسمی زبر پروتئینشبکه( 2) یابد.ی آندوپلاسمی زبر انتقال میآندوپلاسمی صاف به شبکه 

 ی آندوپلاسمی زبر، به دیگرقسمتی از غشای ساخته شده توسط شبکه( 3) کند.ی آندوپلاسمی صاف اضافه میارسالی از شبکه

 (4) شود.ها فرستاده میاندامک 
1 )1                               2 )2                                      3 )3                                         4 )4 

  های آلی بدن که نقش ................ دارند، لزوما ................ترین مولکولترین و متنوعفراوان  - 40

  دهند.        فعالیتی اختصاصی را در درون سلول انجام می –( آنزیمی 1

 شوند.های آزاد درون سیتوسل سنتز میتوسط ریبوزوم –( ساختاری 2

    ی اختصاصی هستند.در سلول هدف دارای گیرنده –( پیک شیمیایی 3

 شوند.کننده در دستگاه ایمنی ترشح میهای سفید شرکتاز گلبول –( دفاعی 4

 در فرآیند انتقال فعال همانند ...............  - 41

 شود.( انتشار تسهیل شده، با افزایش اختلاف غلظت، انرژی بیشتری صرف می1

 گیرد.انجام می ATP( اگزوسیتوز، ورود مواد مورد نیاز به داخل سلول با مصرف 2

 سمایی است.های سراسری غشای پلا( اسمز، عبور مواد وابسته به فعالیت پروتئین3

 توانایی عبور از عرض غشا را دارند. 2COو  2Oهای ( انتشار ساده، مولکول4

 های پوششی ................های انواع بافتسلول  - 42
 شوند.( به طور پی در پی تقسیم می2کنند.                      ( موادی نرم و لزج و چسبنده را ترشح می1

 کنند.های زیرین خود عمل می( در جهت محافظت از سلول4   ایه را دارند.                           ( در زیر خود ساختار غشای پ3

 های بافت پوشاننده بخش خارجی هر عصب نخاعی .................سلول  - 43

 اند.                            ( بر روی ساختار غشای پایه قرار گرفته1

 کنند.درون سیتوپلاسم خود سنتز میهای الاستیک را ( رشته2

 کنند.                       ( غلاف میلین اطراف آکسون را تولید می3

 ( دارای فضای بین سلولی اندکی هستند.4

 

 کنه رو انتخاب کن لطفا!صدق میای که همیشه مروبط اگر میخای بزنی، باید یاد بگیری به کلیات توجه کنی، گزینهتا سوال بعدی چهار 
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  ؟   نمایدکامل می نامناسبیکدام عبارت زیر، متن را به طور   - 44

 ..... در جانورانی که دارای چهار نوع بافت اصلی هستند، .............
                گردد.ای ممکن می( حرکات بدن توسط سه نوع بافت ماهیچه1

 ( سطوح داخلی و خارجی بدن توسط بافت پوششی در بر گرفته شده است. 2

  کنند. های موجود در بافت عصبی، همگی ناقل عصبی را سنتز می( سلول3

 شود.ای آن تولید میههای پیوندی، توسط سلولای در بافتی زمینه( ماده4

 هر سلول گیاهی که دارای ................. است قطعا ................  - 45

 رشد، با افزایش غیرقابل برگشت ابعاد سلول همراه است. –با ضخامت نابرابر  ای( دیواره1

 فاقد توانایی تبدیل انرژی نورانی به انرژی شیمیایی است. –( نقش استحکامی 2

 ی کوتیکول را دارد.های رمزکنندهژن –( پروتوپلاست زنده 3

 گردند.های آن از یافت میدر ساختار لان مواد زنده –شدن ( توانایی تقسیم4

 ................ تواندنمیدارد،  را................ توانایی  که گوارش لوله از بخشی سالم، هر انسان یک در  - 46

 .باشد داشته نقش آلدوسترون هورمون عمل در – خون انعقاد روند در موثر هایویتامین جذب (1

 .باشد داشته عهده بر را هااریتروسیت زایش در موثر هورمون سنتز – قلیایی ماده ترشح (2

 .باشد متعدد انقباضی واحدهای با ایماهیچه واجد – دارویی مواد جذب (3

 .دهد انجام انرژی صرف با را آب در محلول هایویتامین جذب – مکمل پروتین تولید (4

 نماید؟مورد به طور مناسب متن زیر را کامل می چند   - 47

 ................بخش  هایبخش سلول ................های ، سلولمقابل شکل به باتوجه   

 1 کنند ایجاد اختلال هااریتروسیت زایش در توانندمیدیدگی آسیب ، درصورت2ـ  همانند. 

 5 کنند و ترشح سنتز را قلیایی ماده نوعی پرستات غده همانند توانند، می3ـ  برخلاف. 

 4 باشند داشته نقش هاسلول بعضی پایدار اطراف محیط زدن برهم در توانند، می1ـ  همانند. 

 5 کنند ذخیره خود در کلسیم فراوانی مقادیر توانند، می4ـ  برخلاف. 

1) 1                                 2) 2                        3) 3                  4) 4 

 کامل کند؟ نادرستطور را بهعبارت زیر  ،کدام گزینه  - 48

 « ................تواند می ................که  ................از  بخشی» 

 .کند قابل جذب را سلولی یدیواره مونومرهای از بعضی آنزیم ترشح با –کند می جاجابه جاذبه برخلاف را غذا همواره –گاو  معده (1

 .کند ترشح را زیستی هایدهنده واکنش ترینمهم –شود می غذا غلظت افزایش سبب –گوزن  معده (2

 .کند جذب را سلولز مونومرهای –است  ارتباط در شده جویده دوباره غذای با –گاو   گوارش دستگاه (3

 دهد. گوارش سلولی برون صورت به را گلیکوژن – دارد نقش گلوکز درجذب –اسب  گوارش دستگاه (4

 « ................که  گاوی معدهبخشی از »       کدام مورد در ارتباط با دستگاه گوارش نشخوارکنندگان درست است؟  - 49
 کند.هایی را به بیرون ترشح میتر است، برای تجزیه مواد غذایی آنزیم( به دم نزدیک1

 ی گوارشی را داشته باشد.تواند جذب مواد موجود در لولهها درآن قابل رویت است، می( اثراتی از باکتری2

 کند.وند، هضم شیمیایی سلولز را آغاز میش( تنها از یک بخش معده مواد به آن وارد می3

 کند.ها نقش ایفا میآن گیرد، هر آنزیم سنتز شده در متابولیسم( در معرض غذای دوباره جویده شده قرار می4

 دور از انتظار است. ................به دنبال  ...............در دستگاه گوارش انسان،   - 50

 ی معدهافزایش کشیدگی دیواره –( شروع حرکات دودی در ابتدای روده باریک 1

 افزایش حجم کیموس موجود در دوازدهه –های معده ( کاهش چین خوردگی2

 افزایش ترشحات غدد درون ریز معده –هه کربنات به داخل دوازد( افزایش ورود بی3

 های مکانیکی گلوتحریک گیرنده –ی کاردیا ( کاهش انقباضات دریچه4

 به طور معمول در بدن انسان بالغ، ............ در سمت ............ قرار دارند.  - 51

 نزولیکولون  ـ ج      آپاندیس ـ ب      طحال ـ الف

 ی صفراکیسه ـ و                    ی تیروئیدغده ـ ه   بخش انتهایی مری ـ د

 ی!دها راحت جواب میخوران دیگه ست، کمی دقت کن به گزینهها و علفراجب نشخوارکنندهتا سوال بعدی آسونه ها،  2

lim تا سوال بعدی وقت گیر و سخته، می تونی بزنی ولی بهتره ازشون اول کار بگذری دوباره بیایی سراغشون!! 4
oo

to
or

sh
.co

m



                                 گروه آموزشی لیموترش                                     99 مرداد 3  های تابستان                     مرحله آزمون – 98کنکور  زیست شناسی

 صفحه 9

limootoorsh.com                                t.me/ limootoorsh_free 
 

 «ه»مخالف مورد  –« الف»برخلاف  «د»( مورد 2                           موافق یکدیگر – «ه» و« ج»، « الف»( موارد 1

 موافق یکدیگر –« و»و « د»، « ب»( موارد 4   «               ج»مخالف مورد  –« ب»همانند « و»( مورد 3

 نماید؟ مورد، عبارت زیر به طور مناسب تکمیل میچند   - 52

 ................ی گوارش، های موجود در لولهدر طی انعکاس

 ماند.برای مدتی، هوا درون مجاری تنفسی محبوس میـ الف 

 گردد.های ناحیه کاردیا متوقف میانقباضات ماهیچهـ ب 

 کنند.زبان کوچک و حنجره برخلاف جهت همدیگر حرکت میـ ج 

 گذارند.ی مغز بر روی عملکرد هم تاثیر میهای مختلفی از ساقهبخشـ د 

1) 1                                2) 2                                 3) 3                        4) 4 

  .............لزوما  .............ی غذایی که ی باریک انسان بالغ، جذب هر مادهدر روده  - 53
 گردد.گوارش شیمیایی آن در داخل دهان آغاز می –دهد ( با کمک یون سدیم رخ می1

 گیرد.های گوارشی درون روده قرار میتحت تاثیرآنزیم – شود( با انتقال فعال انجام می2

 شود.با فعالیت آنزیم لیپازِ پانکراس تجزیه می –د گردوارد لنف مینهایتا ( 3

 شود.از طریق ریزپرزها جذب می –گیرد ( بدون صرف انرژی صورت می4

 نماید؟کامل می نامناسبکدام گزینه زیر، عبارت را به طور   - 54

 « ................دارد،  ................توانایی  کهی گوارش فرد بالغ، هر بخشی در ساختار لوله» 

 در دفاع غیراختصاصی نقش دارد. –( گوارش مکانیکی 2 دهد.                جذب مواد غذایی انجام می –( هضم شیمیایی 1

 توسط صفاق پوشانده شده است. –های گوارشی شح آنزیم( تر4تحت تاثیر اعصاب خودمختار قرار دارد.        –ها ( جذب ویتامین3

  .............حرکات موضعی  .............ی انسان حرکات دودی در معده  - 55
 در به جلو رانده شدن مواد غذایی موجود در روده نقش دارد. –( برخلاف 1

 گیرد.های طولی و حلقوی صورت میبه کمک انقباضات ماهیچه –( همانند 2

 گردد.ی گوارش و تحریک اعصاب آن آغاز میبه دنبال اتساع لوله –( همانند 3

 پذیرد.در ابتدای روده با شدت بیشتری انجام می –( برخلاف 4

 .............ی گوارشی انسان، در ساختار لوله  - 56

 گیرد.ترین لایه آن صورت میهای گوارشی توسط داخلیترین آنزیم( ترشح قوی1

 گردند.می هایی مستقر بر روی غشای پایهمحلول در چربی جذب سلول( مواد 2

 پذیرد.های غشایی ریزپرز انجام می( جذب ترکیبات معدنی با صرف انرژی از طریق پروتئین3

 کنند.ی مویرگی مستقر در پُرز مونومرهای جذب شده را از طریق سیاهرگی به کبد منتقل میها( شبکه4

رای ی صفرا بکلسترول در مجاری صفراوی، پس از مراجعه به پزشک و تشخیص ابتلاء به سنگ کیسه    فردی به دنبال رسوب   - 57

 دهد؟زیر در صورت بهبود، برای فردرخ می گزینهشد، کدام  خودجراحی و خروج کیسه صفرا از بدن  مجبور بهشخص، 
 شوند.صفرا بدون ورود به دوازدهه، وارد رگ خونی می ( محتویات2 شود.های دخیل در فرآیند انعقاد خون متوقف می( جذب ویتامین1

 کنند.( ترکیبات صفرا در حین افزایش فشار اسمزی رسوب می4 یابد.های صفرا همچنان ادامه میهای گوارشی بر رنگ( اثر آنزیم3

 ............. تواندنمیقرار دارد که  بعد از قسمتی .............است، در  .............ی گوارش که در به طور معمول، بخشی از لوله  - 58

 محل گوارش مکانیکی باشد. –ملخ  –ی موقت ( کرم خاکی، اولین محل ذخیره1

 اولین محل گوارش مکانیکی باشد. –گنجشک  –( ملخ، دومین محل گوارش مکانیکی غذا 2

 دومین محل گوارش مکانیکی باشد. –ملخ  –( گنجشک، اولین محل گوارش شیمیایی 3

 ی موقت غذا باشد.اولین محل ذخیره –گنجشک  –( گاو، اولین محل گوارش موادغذایی 4

 های شماره  ..............های شماره  ............ سلولبا توجه به شکل مقابل، سلول  - 59

1 )C  همانند– A.گیرنده غشایی اختصاصی برای غدد درون ریز معده دارند ، 

2 )A  برخلاف– B غشایی درونی گسترش یافته هستند.، دارای دستگاه 

3 )B  همانند– Cریزند.، با آزادسازی یون کلسیم ترشحات خود را به درون مجرا می 

4 )C  برخلاف– Aکند.ی گوارش آغاز میها را در لوله، با ترشح پپسین هضم پروتئین 

 یفتی!تونی حتی با رد گزینه بزی فقط حواست باشه تو دام اینا نتا سوال بعدی آسونه ها، خودت با کمی دقت می 4
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